Новогодние праздники для водителей
Наступают новогодние праздники, и выходных будет больше, чем обычно. Но не нужно забывать о том, что элементарное несоблюдение Правил дорожного движения, может привести к плачевным последствиям.
Многие в новогодние дни отправляются в поездки. Помните о правилах вождения в различных погодных условиях, о неукоснительном соблюдении ПДД. Из-за увеличения транспорта на дорогах и частых изменениях погодных условий, учащаются факты дорожно-транспортных происшествий. 

В настоящее время управление автомобилем в состоянии опьянения наказывается административным штрафом в размере 30 тыс. рублей и лишением права управления транспортными средствами на срок от полутора до двух лет. За повторное нарушение водителя могут оштрафовать на сумму от 200 до 300 тыс. рублей и даже привлечь к уголовной ответственности в виде лишения свободы на срок до 2 лет.

Уважаемые водители, помните эти простые правила и соблюдайте ПДД, где бы вы ни были.
Еще мы обращаемся ко всем гражданам, кому не безразлична чья-то судьба! Позвонив и сообщив информацию о таких водителях, вы спасете чью жизнь. Телефон доверия – 2-11-16, дежурная часть – 89158280076, ГИБДД – 2-12-87.
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