ИНФОРМАЦИЯ

об итогах  проведения на территории 
Верхнеландеховского муниципального района

профилактического мероприятия  «Здоровый образ жизни»

Комиссия по делам несовершеннолетних  и защите их прав при администрации Верхнеландеховского муниципального района      направляет информацию по итогам проведения первого этапа межведомственного комплексного профилактического мероприятия «Несовершеннолетние» -  «Здоровый образ жизни».

   
  В соответствии с постановлением КДН и ЗП от 26.02.2016  № 5 «О проведении 1 этапа районного межведомственного, комплексного, профилактического мероприятия  «Несовершеннолетние» в период с 1 по 31 марта 2016 года на территории района проведено  мероприятие  «Здоровый образ жизни» с целью выявления и пресечения фактов употребления подростками спиртосодержащей продукции, токсических, наркотических и психотропных веществ, табакокурения, курительных смесей, привлечения к ответственности взрослых лиц, вовлекающих несовершеннолетних в антиобщественные действия, предупреждению преступлений, совершаемых подростками в состоянии опьянения, а также пропаганды здорового образа жизни среди подростков и молодежи района.         

 
В ходе  операции «Здоровый образ жизни» были проведены следующие организационные мероприятия:

       - в целях  координации деятельности всех субъектов системы профилактики проведено  совещание рабочей группы, на котором был доведен план профилактического мероприятия «Здоровый образ жизни», определены цели и  поставлены задачи;

           На профилактический учет в ПДН за период мероприятия поставлен 1несовершеннолетний, совершивший ООД до достижения возраста привлечения к уголовной ответственности. На 2 несовершеннолетних, совершивших ООД, собраны материалы в суд для решения вопроса о помещении подростков в ЦВСНП УМВД России по Ивановской области.

        Проведено 9 рейдовых отработок:

-  по проверке квартир, где проживают неблагополучные семьи, а также где собираются лица асоциальной направленности с целью выявления противоправных деяний в отношении детей; 

-  по проверке торговых точек, с целью выявления фактов продажи спиртных напитков и табачных изделий несовершеннолетними; 

- по проверке развлекательных учреждений и иных мест концентрации молодежи с целью выявления безнадзорных детей и пресечения и выявления правонарушений и преступлений со стороны несовершеннолетних и в отношении их. 

         По результатам проверок выявлено 2 факта ненадлежащего исполнения обязанностей по воспитанию детей, составлены протоколы об административной ответственности по ст. 5.35. ч.1 КоАП РФ.

На профилактический учет в ПДН поставлено 3 родителей. 

          По месту учебы сотрудниками полиции проверено 3 несовершеннолетних, состоящих на учете в ПДН ПП №17. С подростками проведены профилактические беседы  о вреде алкоголя и табака на организм человека.

  
    В общеобразовательных школах района совместно с главным врачом ОБУЗ «Верхнеландеховская ЦРБ» и старшим оперуполномоченным Шуйского МРО УФСКН России по Ивановской области прочитаны лекции на правовые темы:

- «Вся правда о спайсах», 

-«Что значит «Здоровый образ жизни»,

- Негативное влияние табака на организм человека, ответственность за курение табака в общественном месте»,

- «Негативное влияние алкоголя  на организм человека, ответственность за появление в состоянии алкогольного опьянения в общественном месте»,

- Алкогольная зависимость»,

- «Умей сказать нет».

   
  Для учащихся  подготовлены и розданы буклеты: «Наркотики- это слезы твоей матери», «Пожизненный плен», «Прикинь все и взвесь».

       
В МБОУ Верхнеландеховская СШ на родительском собрании прочитаны лекции на темы:

- «Ответственность родителей»;

- «Профилактика употребления несовершеннолетними спиртных напитков, курительных смесей»;

  Кроме этого родителям выданы буклеты: «Для Вас, родители», «Если не Вы, то кто же поможет?».

       
 Проведен ряд общепрофилактических мероприятий совместно с субъектами системы профилактики:

       В МБОУ Верхнеландеховская СШ для учащихся 1-4 классов проведены классные часы на тему: «Как хорошо здоровым быть», для учащихся 10-11 классов на тему: «Ваша зависимость», для 8-9 классов на тему: «Профилактика вредных привычек», для 5-7 классов на тему: «Законы знать- себя уважать». Для учеников 9-11 классов организован просмотр мультфильма «Непослушный ребенок». Для 1-4 классов проведены спортивные соревнования по прыжкам в высоту. Также проводился конкурс детского рисунка «Я и мое здоровье».

      В МБОУ Мытская СШ для учеников 6 класса проведен классный час на тему: «Курение, наркотики, алкоголизм и растущий организм», для 7 класса на тему: «Безвредного табака не бывает», для 8 класса на тему: «Детки в пивной клетке», для 9 класса на тему: «Пивной алкоголизм» - пристрастия в нашей жизни».

     -  учащиеся МБОУ Верхзнеландеховская СШ приняли участие в зональных соревнованиях по волейболу в г. Пучеже;

     - учащиеся 11-х классов общеобразовательных школ района приняли участие в сдаче норм ГТО:

- стрельба на базе стрелкового тира ДОСААФ г. Иваново;

- бег на 100 и 2000 метров  на стадионе Ивановского Государственного Энергетического университета г. Иваново.

В СМИ подготовлена статья  операция «Здоровый образ жизни».

